
 

 

 
 

       PROGRAMA DE DESARROLLO DE LAS CIENCIAS BASICAS 
       Ministerio de Educación y Cultura - Universidad de la República 

 
       Maestría en Bioinformática 

 
ACTA DE COMISIÓN DE MAESTRÍA 

Lunes, 23 de marzo de 2026 
 

Integrantes presentes: Dr. Mauricio Vega, Dr. Martín Soñora, Lic. Agustina Añasco, Dr. Guillermo 
Dufort y Álvarez, Dr. Daniel Freire, Dr. Federico Dalmao. 

 
Acta de la Sesión Anterior. 

Consideración del acta de la Reunión de Comisión de Maestría en Bioinformática del 9 de 
marzo de 2026 . 
R: Se aprueba. 

(Unanimidad) 

I.​ Asuntos entrados con proyecto de resolución. 
 

1)​ Segundo listado de estudiantes alicuotables . 
R: Se toma conocimiento y se aprueba el segundo listado de estudiantes en condiciones de 
recibir el Apoyo a Tesis de fondos centrales. 
 

Nombre Investigador/a (Tutor/a) 
Nombre Estudiante 
(Apellidos, Nombres) 

Nº de Alícuota 
2026 

Lucía Spangenberg / Nicolás Nin / Camila Simoes Soria Rolande, Ana Paula 1 
(Unanimidad) 

 
2)​ Solicitud del estudiante Mauricio PESCE LÓPEZ (CI 5170770-2). 

El estudiante solicita la designación de tutores. 
R: Se toma conocimiento y se le solicita la descripción del Proyecto de Tesis y el rol de cada 
una de las Tutoras en el mismo. Se mantiene en el Orden del Día. 

(Unanimidad) 
II.​ Pendiente en el Orden del Día. 

 
1)​ Solicitud del estudiante Diego Alejandro ALMANSA VILLA (CI 6615168-5) .​

Discusión respecto a la redistribución de créditos en Áreas del conocimiento. 
R: Se toma conocimiento y en virtud de la solicitud de habilitar a culminar la Maestría con 
una cantidad de créditos menor a la establecida en el Área Métodos Estadísticos, se 
resuelve no aceptar dicha solicitud. 

(Unanimidad) 
2)​ Designación de tribunal del estudiante Diego Alejandro ALMANSA VILLA (CI 6615168-5) . 

R: Se posterga la discusión hasta que el estudiante cuente con la cantidad de créditos 
mínimo en todas las Áreas de la Planilla de Actividad Programada. 

(Unanimidad) 
3)​ Grupo de trabajo para los 40 años de PEDECIBA. 

Ejes temáticos para la Mesa Redonda (octubre) "Reflexiones sobre el PEDECIBA". 
R: Se mantiene en el Orden del Día. 

(Unanimidad) 
4)​ Proyecto CAP 2026 . 

R: Se toma conocimiento de los avances y se mantiene en el Orden del Día. 
(Unanimidad) 

 



5)​ Presupuesto de la Maestría en Bioinformática 2026 .​
Pendiente de análisis financiero (Administración del programa).​
R: Se mantiene en el Orden del Día. 

(Unanimidad) 
III.​ Asuntos entrados. 
 

1)​ Participación en el "II Workshop for Drug Hunters" (Brasil). 
Solicitud de aval institucional . 
R: Se toma conocimiento y se resuelve otorgar el aval de la Maestría en bioinformática para 
la participación del Dr. Mauricio Vega como Coordinador y representante de la maestría en 
dicho encuentro. 

(Unanimidad) 
2)​ Evaluación Curso: Introducción a la Programación Imperativa . 

R: Se distribuye de manera electrónica y se mantiene en el Orden del Día. 
(Unanimidad) 

IV.​ Planteamiento de los integrantes de la Comisión de la Maestría. 
 
Próxima Reunión. Se establece fecha para la próxima reunión de Comisión de Maestría en 
Bioinformática: 13 de abril 

 
 
 
 
 
 
 
 

Dr. Mauricio Vega 
Maestría en Bioinformática 

 

 
 


